
�� ا������ا��� ا������ �� ا���ا��   ا�����ر
����������� ا�������                                   �� ا������ ������ ����                                                           وزارة ا��� ����

   ���2022ي ���������������18                                                   ������ ا����� ���ل ������  
�����ت                      ا������ر ا�����    �ن��������ا���ة: ����                          �� ��دة: ا��

  نقطة) 12(الجزء الأول:
  نقاط) 03(التمرین الأول:
�  ��� : Nو  ����M ا���دان  = √112 − 3√28 + �							؛										175√3 = −72 × �107 − 2� = 

 ��د ������ ���a  7√���� ا����  Mاُ��� ا���د  ) 1
 ��د ������ N ��� أن ) 2
 ����� ������ ��د ������� ���   �√��2  اُ��� ا����� ) 3

  نقاط) 03(التمرین الثاني:
E  : ��� �� ����رة ��� = (3� + 5)� − (� − 2)�	   

 � Eاُ��� و��� ا����رة  ) 1
 ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و��� ���E ا����رة  ) 2
��6−  :�� ا����ا���  ) 3 − 7� + 3 ≤ −6�� − 18  �ً������ ������ ������ �ّ�� �� 

  نقاط) 03(التمرین الثالث:
,�) ا�����ي ����ب ا�� ���� ������ و������ �⃗,   ا����������� وو��ة ا���ل  (⃗�

  C(3 ; -2)؛       B(-4 ; -2)؛     ���A(-4 ; 3) ا����   ) 1
 �⃗������� ������ ا����ع اُ��� ) 2
������ً أن  ���ABC  �� ����B أن ا�����  ) 3 = �� و 5 = 7  

  نقاط) 03(التمرین الرابع:
  � cmوو��ة ا���ل ��  ا���� ا������ ����م ����ال ��� ������

ABCD  �� ر���� ���اه ������ان و�������نK : ���  
KA = 12       ؛  KC = 5        ؛KB=18       ؛KD=7,5 

��ن� (CD)و   (AB) ���� أن ا���������  ) 1  ���از
 ���وراً ا�� ا����ة ��ABل �ا اُ��� ) 2
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�����ت             ���2022ي                                           ���� �������ر ا����� �� ��دة : ا��

  
  )اطنق 08(:الثانيالجزء 

  ����  ��� : أرض �� ��� ��� ����ف���� ا����ان ���� و����� ���� 
CD = 90 m                                    ؛AB = 60 m      

����  Mو  ������� ����  �������ABCM �����، وا�����   ADMا����� و����� ��� ا����� أ���� ��� 
  �[DC]������ ��� ا���� 

 �  �����ABCM ا���ء  ��  و  �����ADM ا���ء  ���� �� ) 1
 -  ������ ���x  و  ���� ا����������  � 

 ���� ���ن ����� ���� ���� ��� ����� ���� ������ ����M ا������ ��� ����� ���� ا�����  ) 2
,�)����ب ا�� ���� ������ و������  ���ٍ �� � ) 3 �⃗,  ��� : gو  ��fّ� ������ً ا��ا����  (⃗�

        F(x) = 15 x     و               g(x) = -15x + 2250)f   ������  وg  ������ ( 
 ����)  1cm    ���� ���15 ���ر ا���ا�� m  1  وcm    ���� ���200 ���ر ا���ا���	��  (  

  � ��	���1800وي    ����� ���ن ا������    x  ���اءة ������ ِ�� ا���ل - 
  

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  ������ت:
 � 2÷ا��ر���ع  )×ا����ى + ا�����ة ا�����ى ����� ��� ا�����ف = ( ا�����ة  )1
 ا����� ����ً وا��اً ������� وا������ ا��زرق أو ا����د ����   )2

                    

 B A 

D x C 

2S 1S 
30 m 

M 

 ����02  ��02                                      
 ����01  ��02  

�اح �لعكري �ادلالأستاذ :  وفيق وا�� م�� للجميع ا�� � �� 
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  عكري عادلـــالأستاذ : بل          الثالثالإجابة المقترحة للاختبار ات                 ــــــالمادة : رياضي
  2022.2021السنة الدراسيـــــة :           متوسط                                               4المستوى : 

  
  لامةـــــالع

  موعـالمج  زأةـمج

  نقاط) 03(التمرین الأول:
�  ��� : Nو  ����M ا���دان  = √112 − 3√28 + �								؛										175√3 = −72 × (107 − 2) 

� :��د ����� ���a  7√���� ا����  Mا���د  �����  ) 1 = √112 − 3√28 + 3√175	� = √16 × 7 − 3√4 × 7 + 3√25 × 7	� = 4√7 − 3 × 2√7 + 3 × 5√7	� = (4 − 6 + 15)√7	� = 13√7 
� :��د ����� N ���� أن ) 2 = −72 × �107 − 2� = −72 �107 − 147 �	� = −72 × �−47� = 2814 = 2 
2√2�3 :���� ������ ��د ������� ���   �√���ا�����   ����� ) 3 = 2 × 13√73√2 = 26√7 × √23√2 × √2 = 26√7 × √23 × 2 = 26√146 										= 13√143  
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  نقاط) 03(التمرین الثاني:
E  : ��� �� ����رة ��� = (3� + 5)� − (� − 2)�	   

� : �E ا����رة ������� و ) 1 = (3� + 5)� − (� − 2)�	� = [(3��) + 5� + 2 × 5 × (3�)] − [�� + 2� − 2 × 2�]	� = (9�� + 25 + 30�) − �� − 4 + 4�	� = 8�� + 34� + 21 
� :ا�� ��اء ������ �� ا��ر�� ا��و�� �E ا����رة ���� ) 2 = (3� + 5)� − (� − 2)� � = [(3� + 5) + (� − 2)][(3� + 5) − (� − 2)]	� = (3� + 5 + � − 2)(3� + 5 − � + 2)	� = (4� + 3)(2� + 7) 
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��6−�� ا����ا��� :  ) 3 − 7� + 3 ≤ −6�� − ّ �و� 18 �� ً ������ ������ ������ �: −6�� − 7� + 3 ≤ −6�� − 18	−6�� − 7� + 6�� ≤ −18 − 3	−7� ≤ −21 						� ≥ −21−7 								� ≥ 3 
ً  ا����� ���xل ا����ا��� �� �� ���    �3او ���وي  �����
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  نقاط) 03(التمرین الثالث:
,�)ا�����ي ����ب ا�� ���� ������ و������  �⃗,   ا����������� وو��ة ا���ل  (⃗�

   C(3 ; -2)؛       B(-4 ; -2)؛     �A(-4 ; 3) ا����  ���� ) 1
  

   
⃗������� : ⃗������� � ������ ا����ع��� ) 2 ��� − ���� − ��� 					،			�������⃗ � 3 − (−4)−2 − (−2)� 											،									�������⃗ �70� 
������ً أن  ABC  �� ����Bأن ا�����  ���� ) 3 = 5  ،�� = 7 

��  : ACا���ل أو�� ����    = ��3 − (−4)�� + (−2 − 3)�	�� = �(7)� + (−5)�	�� = √49 + 25 = √74 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

0,75  
  
  
  

  
  
  
  
  

0,75  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
0,75  
  
  

03  
  
  
  

 [  
3 

 ا������ل

02  www.dzexams.com



��� + ��� = 7� + 5� = 74											��� = √74� = 74	  
���	�� أن ��� + ��� =  ABCو��� ����� ������رس ا������ ��ن ا�����  	���

 �� ����B �  
 
  

  
  
  

0,75  
  

  نقاط) 03(التمرین الرابع:
  � cmوو��ة ا���ل ��  ا���� ا������ ����م ����ال ��� ������

ABCD  �� ر���� ���اه ������ان و�������نK : ���  
KA = 12       ؛  KC = 5        ؛KB=18       ؛KD=7,5 

��ن (CD)و   (AB) ���� أن ا��������� � ) 1  :���از

 
�������� ا������� :  			و			 ����  ���� = 125 = 2,4	

 ���� = 187,5 = 2,4 
��������� أن   	= �� ا�������  B  ،K  ،Dو   A  ،K ،Cوا����    ����	

  ا��������� و���� ا������ ، ��� ����� ���� ا������ ��ن
  (AB)   و(CD) ن���   ���از

 : ��ABل �����ب  ) 2
���  نجد : Kا����� ��  ������KBA ����� ������رس ��� ا�����  = ��� + ���	��� = 12� + 18� = 144 + 324 = 468	�� = √468 ≈ 22	�� 
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  )اطنق 08(:الثانيالجزء 
  

�� :  ��و  ���� ا��������  �x ������ ���ا�� ) 1 = �� ×��2 = 30�2 = 15� �� = ����� − ����� ا�����ف)( ����� ���  ����� ���ب - 																								�� = (�� + ��)× ��2 = (90 + 60) × 302 = 2250	�2 
��	: إذن = 2250 − ��				�� = 2250 − 15�	�� = −15� + 2250																					 

���� ���ن ����� ���� ����  Mا������ ��� ����� ���� ا�����  ة����� ) 2
����� ���� ����� ���: 

����� ا����د�� :  = 2 × ��  −15� + 2250 = 2 × 15�	−15� − 30� = −2250	−45� = −2250	� = −2250−45 = 50	� 
 ا������ ا������: ) 3

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
  
  
  
  
01  
  
  
  
  
  
  
  
  
01  
  
  
  
  
  
  
01  
  
  
  
  
  

  
  
01  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

01,5  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

08  

04    

Y = 15 x  Y = -15x+2250   
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60  x 

900  F(x) 
  �  (900;60)���� ا����أ وا����� ����ً  fا������ ا������ ���ا��   
  
  
  
  90  30  x 

900  1800  g(x) 

  � (900;90)و  (1800;30)���� ����ً ا�������  gا������ ا������ ���ا�� 
  

 : ��	���1800وي  ����� ���ن ا������  xإ���د ا���ل  -
   x = 30 m  اذا ��ن ��	���1800وي  ��  ا���������ن و�������ط ،  �� ا����ن 

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ���� (��م ا������ + ا������ ���وءة + ا������ وا�� + ����� ا������ت ) 01+  ����ر ا�����ن               
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